
 

Р А Х У Н К О В А  П А Л А Т А

П Р О Т О К О Л
засідання Рахункової палати

   “13” травня 2026 року № 16

   час початку засідання – 09 год 15 хв

   м. Київ, вул. М. Коцюбинського, 7 
   зал засідань

Кількісний склад Рахункової 
палати (частина перша
статті 17 Закону України 
“Про Рахункову палату”)

11 (одинадцять) 
членів Рахункової палати 

Фактично призначених 
Верховною Радою України 
членів Рахункової палати

5 (п’ять) 
членів Рахункової палати

Головуюча на засіданні Ольга Піщанська – Голова Рахункової палати
У засіданні брали участь 
члени Рахункової палати

Сергій Ключка – заступник Голови Рахункової 
палати, Кирило Клименко, Геннадій Пліс, 
Єлизавета Пушко-Цибуляк
Василь Невідомий – Секретар Рахункової палати;
Наталія Котляр – заступник Секретаря Рахункової 
палати;
Аліна Дзюба – директор Департаменту комунікацій 
та інституційної політики;
Дмитро Атаманчук – директор Департаменту 
правового забезпечення;

Присутні на засіданні 
посадові особи апарату 
Рахункової палати 

Людмила Перепелиця – заступник директора 
Департаменту перевірки якості, методології та 
правової експертизи;
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Олена Зубик – заступник директора департаменту – 
начальник відділу забезпечення організації засідань 
Рахункової палати та контролю Департаменту 
організаційного забезпечення та електронного 
документообігу; 
Сергій Ярема – начальник Відділу запобігання 
корупції та розвитку доброчесності;
Олена Бережнюк – начальник відділу інформації та 
зв’язків з медіа Департаменту комунікацій та 
інституційної політики;
Галина Красносільська – головний спеціаліст 
відділу забезпечення організації засідань 
Рахункової палати та контролю Департаменту 
організаційного забезпечення та електронного 
документообігу;
Іван Нехаєнко – радник Голови Рахункової палати 
патронатної служби Голови Рахункової палати.

Присутні під час розгляду питання порядку денного посадові особи:
від Національного агентства з питань запобігання корупції: Віктор Павлущик – 

Голова, Олександра Панченко – виконуюча обов’язки керівника апарату; 
від апарату Рахункової палати: Віктор Подорожний – заступник директора 

Департаменту контролю (аудиту) у сфері оборони, безпеки, судочинства, 
правоохоронної діяльності та юстиції, Володимир Навольський – начальник 
Управління контролю у сфері антикорупційної діяльності Департаменту контролю 
(аудиту) у сфері оборони, безпеки, судочинства, правоохоронної діяльності та юстиції.

Порядок денний (затверджений): 

1. Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту Національного агентства 
з питань запобігання корупції. 

Доповідач: член Рахункової палати Єлизавета Пушко-Цибуляк.

СЛУХАЛИ: головуючу, яка відкрила засідання Рахункової палати та зазначила, що 
його проведення зумовлене необхідністю розгляду і вирішення одного питання 
(проєкт порядку денного):

 1. Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту Національного агентства 
з питань запобігання корупції. 

Доповідач: член Рахункової палати Єлизавета Пушко-Цибуляк.

З’ясувала наявність у членів Рахункової палати пропозицій або зауважень до 
проєкту порядку денного.

Пропозицій або зауважень не надійшло.
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СЛУХАЛИ: головуючу, яка поставила на голосування проєкт порядку денного 
засідання Рахункової палати від 13 травня 2026 року.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 5, “проти” – 0, “утрималось” – 0.
Порядок денний затверджений.

1. Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту 
Національного агентства з питань запобігання корупції

ДОПОВІДАЛА: член Рахункової палати Єлизавета Пушко-Цибуляк, яка представила 
Звіт про результати фінансового аудиту Національного агентства з питань запобігання 
корупції та проєкт рішення Рахункової палати. 

Зазначила, що аудит проведено відповідно до Міжнародних стандартів вищих 
органів аудиту (ISSAI). Фінансова та бюджетна звітність складена на підставі даних 
бухгалтерського обліку відповідно до Закону України від 16 липня 1999 року № 996 
“Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, Порядку подання 
фінансової звітності (постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2000 року 
№ 419), Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами 
бюджетних коштів, звітності фондами загальнообов’язкового державного соціального 
і пенсійного страхування (наказ Міністерства фінансів України від 24 січня 2012 року 
№ 44), Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному 
секторі. Відображення господарських операцій у бухгалтерських регістрах 
здійснювалось на основі даних первинних документів. 

Повідомила, що фінансова та бюджетна звітність відображає достовірно в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Національного агентства на 31 грудня 2025 року.
За результатами дослідження витрат на забезпечення діяльності НАЗК порушень 
не виявлено. Водночас встановлено окремі відхилення у фінансовій звітності на 
загальну суму 14274,8 тис. гривень. Наголосила, що під час аудиту об’єктом контролю 
вжиті заходи з метою усунення виявлених невідповідностей шляхом внесення 
коригувань до бухгалтерського обліку та фінансової звітності, що дало змогу 
упорядкувати дані обліку активів. 

Звернула увагу, що вперше уточнену фінансову звітність за 2025 рік (Примітки 
до річної фінансової звітності за 2025 рік (форма № 5-дс)) надано Державній 
казначейській службі України і прийнято нею. У зв’язку з цим запропонувала 
у Звіті уточнити редакцію викладу відповідної інформації (стор. 8, 10, 15), доповнивши 
її словосполученням “яку прийнято в установленому порядку”, оскільки повідомлення 
від Держказначейства надійшло вже після подання Звіту на розгляд засідання 
Рахункової палати. 

Запропонувала затвердити Звіт з урахуванням озвучених редакційних уточнень.

ВИСТУПАВ: від Національного агентства з питань запобігання корупції: 
Віктор Павлущик – Голова, який зазначив, що фінансовий аудит очолюваної ним 
установи вперше проведений відповідно до міжнародних стандартів. Вважає, що 
Національне агентство має бути прикладом позитивної діяльності для інших 
державних органів, оскільки наділене функціями, зокрема щодо контролю питань, які 
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стосуються антикорупційної політики. Приймаючи управлінські рішення, НАЗК 
застосовує найкращі світові практики, реалізує рекомендації Рахункової палати, надані 
за підсумками попередніх аудитів, здійснює моніторинг змін до бюджетного 
законодавства, дотримується принципів суворої економії та пріоритетності 
використання бюджетних коштів, покращує фінансову дисципліну, про що свідчить 
зменшення кількості зауважень. Поінформував про проведення роботи, спрямованої на 
створення територіальних підрозділів. 

Запевнив, що рекомендації цього аудиту будуть виконі, а недоліки виправлені, 
окремі з них вже усунуті, про що зазначено у доповіді члена Рахункової палати 
Єлизавети Пушко-Цибуляк. 

СЛУХАЛИ: головуючу, яка з’ясувала наявність у членів Рахункової палати пропозицій 
або зауважень до Звіту та проєкту рішення Рахункової палати.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: члени Рахункової палати Геннадій Пліс, 
Кирило Клименко, Голова Рахункової палати Ольга Піщанська.

Член Рахункової палати Геннадій Пліс звернув увагу на вимогу Регламенту 
Рахункової палати у частині надання Кабінету Міністрів України відомостей (у формі 
рішення Рахункової палати) про результати заходів державного зовнішнього 
фінансового контролю (аудиту), проте висловив певний сумнів щодо її чинності 
(втратив чинність у зв’язку з прийняттям нової редакції, затвердженої рішенням 
Рахункової палати від 29.03.2024 № 15-1). Водночас, враховуючи виклад пункту 4 
проєкту рішення Рахункової палати (відомості про результати аудиту у формі цього 
рішення і Звіт надіслати Кабінету Міністрів України), і з огляду на те, що мова йде про 
надання “відомостей”, вважає доцільним в одному з пунктів проєкту цього рішення 
зазначати головні результати аудиту (основний висновок), а саме: фінансова та 
бюджетна звітність відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
Національного агентства на 31 грудня 2025 року. 

Повідомив, що не наполягає на врахуванні озвученої ним пропозиції. Водночас 
зауважив, що в рішеннях Рахункової палати про результати аудиту діяльності 
(ефективності) та аудиту відповідності зазначаються виявлені недоліки, основні 
висновки і рекомендації.

Голова Рахункової палати Ольга Піщанська повідомила, що чинними 
внутрішніми нормативними документами не встановлений формат рішень Рахункової 
палати. Акцентувала увагу на тому, що обговорення питань, які стосуються 
удосконалення їх підготовки, що в свою чергу потребує внесення змін до чинних 
внутрішніх нормативних документів, варто проводити на узгоджувальній нараді, а 
не на засіданні Рахункової палати під час розгляду результатів окремого конкретного 
аудиту.

Запропонувала членам Рахункової палати, директору Департаменту правового 
забезпечення Дмитру Атаманчуку і заступнику директора Департаменту перевірки 
якості, методології та правової експертизи Людмилі Перепелиці висловити свою 
позицію з цього приводу. 
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Член Рахункової палати Кирило Клименко звернув увагу, що в рішеннях 
Рахункової палати про результати аудиту діяльності (ефективності) і аудиту 
відповідності виявлені недоліки та основні висновки зазначаються не в 
постановляючій, а в констатуючій частині. З точки зору застосування однакових 
підходів щодо формату підготовки рішень Рахункової палати концептуально 
не заперечує проти врахування озвученої колегою пропозиції. 

Водночас вважає, що застосування чи незастосування такого формату рішення 
Рахункової палати до фінансового аудиту має лишатись на розсуд 
члена Рахункової палати, відповідального за здійснення контрольного заходу. 

СЛУХАЛИ: директора Департаменту правового забезпечення Дмитра Атаманчука, 
який озвучив вимоги статті 39 Закону України “Про Рахункову палату” щодо надання 
Кабінету Міністрів України відомостей про результати здійснених аудитів. Зазначив, 
що наразі проєктом рішення Рахункової палати передбачено надіслати Кабінету 
Міністрів України відомості про результати аудиту у формі рішення Рахункової палати 
і Звіт. Водночас звернув увагу на позицію члена Рахункової палати Кирила Клименка, 
який вважає, що формат рішень Рахункової палати про результати аудиту діяльності 
(ефективності) та аудиту відповідності можна застосувати і для цього рішення 
Рахункової палати (про результати фінансового аудиту). Зауважив, що 
це – інший підхід до підготовки подібного документа, формат якого нормативно 
не визначений. 

Заступник директора Департаменту перевірки якості, методології та правової 
експертизи Людмила Перепелиця повідомила, що Методологіями проведення аудитів 
(діяльності (ефективності), відповідності, фінансовий) формат підготовки рішень 
Рахункової палати не передбачений. 

СЛУХАЛИ: члена Рахункової палати Єлизавету Пушко-Цибуляк, яка з огляду на 
позицію керівників Департаменту правового забезпечення і Департаменту перевірки 
якості, методології та правової експертизи визнала за можливе врахування пропозицій 
членів Рахункової палати Кирила Клименка та Геннадія Пліса, оскільки формат 
підготовки рішень Рахункової палати нормативно не визначений. Не висловила 
заперечень щодо включення до проєкту рішення Рахункової палати основного 
висновку, а саме: фінансова та бюджетна звітність відображає достовірно в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Національного агентства на 31 грудня 2025 року. 
Повідомила, що підтримає вказану пропозицію під час голосування.

Інших пропозицій або зауважень не надійшло.

СЛУХАЛИ: головуючу, яка за результатами обговорення поставила на голосування 
пропозицію члена Рахункової палати Геннадія Пліса щодо включення до проєкту 
рішення Рахункової палати основного висновку, а саме: фінансова та бюджетна 
звітність відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
Національного агентства на 31 грудня 2025 року.
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ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 4 (Кирило Клименко, Сергій Ключка, Геннадій Пліс, 
Єлизавета Пушко-Цибуляк), “проти” – 0, “утрималась” – 1 (Ольга Піщанська). 
Пропозиція прийнята.

СЛУХАЛИ: головуючу, яка за результатами обговорення поставила на голосування 
рішення Рахункової палати “Про розгляд Звіту про результати фінансового 
аудиту Національного агентства з питань запобігання корупції”, проєкт якого 
заздалегідь наданий членам Рахункової палати, з урахуванням редакційних уточнень, 
запропонованих членом Рахункової палати Єлизаветою Пушко-Цибуляк, та 
пропозиції, висловленої членом Рахункової палати Геннадієм Плісом.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 5, “проти” – 0, “утрималось” – 0. Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти рішення Рахункової палати “Про розгляд Звіту про результати фінансового 
аудиту Національного агентства з питань запобігання корупції”.

СЛУХАЛИ: головуючу, яка повідомила, що питання порядку денного засідання 
Рахункової палати від 13 травня 2026 року розглянуте, та оголосила про його закриття.

Головуюча на засіданні Ольга ПІЩАНСЬКА

Секретар Василь НЕВІДОМИЙ


